Prvni zapoctovy test — D

Piiklad 1 (1 bod). Lze tipovat vysledky 15 zapasi — zda vyhraji doméci, hosté, ¢
skon¢i nerozhodné. Urcete, kolik je vSsech moznych tipt.

Resent. Vysledek je

Piiklad 2 (1 bod). Kterd z rovnosti
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5
k=0 k=0 k=1

plati? (Uvedte ji. Nelze vSak uvést vice nez jednu moznost.)

Regend. Spravna odpovéd je ,.c“, nebot (jak vyplyva ze cviceni)
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a zaroven je

Piiklad 3 (2 body). Urcete, kolika zptsoby lze rozdélit 8 chlapct a 4 dévcata do dvou
Sesticlennych skupin tak, aby v kazdé skupiné byla alespon jedna divka.



Reseni. Lze tak uéinit
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zpusoby. O

Piiklad 4 (2 body). V klobouku méme 8 bilych, 7 ¢ernych a 5 modrych kulicek.
Vybereme z ného ndhodné bez vraceni 3 kulicky. Jaka je pravdépodobnost, ze pravé dveé
budou bilé?

Resend. Priklad je fesitelny vyuZitim obecného feSeni tzv. hypergeometrického rozdéleni
(viz skriptum doc. Hilschera, str. 8). Vysledek je
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Priklad 5 (2 body). Dvanéctkrat nezavisle na sobé hazime tfemi mincemi. Jaka je
pravdépodobnost, Ze alespon v jednom hodu padnou tii lice?

Reseni. Uré¢ime-li nejprve pravdépodobnost opa¢ného jevu, dostaneme vysledek
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Piiklad 6 (2 body). Jakd je pravdépodobnost, Ze souet dvou ndhodné zvolenych
kladnych c¢isel mensich nez 1 bude mensi nez %?

Resend. Jde o jednoduchy piiklad na geometrickou pravdépodobnost s fesenim
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Piiklad 7 (2 body). Odvodte vétu o nasobeni podminénych pravdépodobnosti pro
3 jevy.

Resent. Viz skriptum doc. Hilschera, str. 9 — uprostfed. O

Piiklad 8 (2 body). V urné jsou 2 bilé, 3 ¢erné a 2 modré kulicky. Nahodné je vyta-
hujeme bez vraceni. Jaka je pravdépodobnost, ze diive vytdhneme bilou nez ¢ernou?

Resend. Vysledek je

Piiklad 9 (1 bod). Stanovte P(A/B) = P(A|B) (tj. urcete pravdépodobnost jevu A
podminénou jevem B — naleznéte konkrétni ¢islo) pro A = B a také tehdy, kdyz jsou jevy
A a B nesluditelné. (Pochopitelné pozadujeme, aby P(B) # 0.)

Reseni. Ziejmé je

P(B/B)=1; P(A/B)=0, jeli AnB =0.



